
 1                                                                                                                              درستی یا نادرستی جملات زیر را مشخص کنید . 1

 ت .  هر عددی که نمایش اعشاری آن متناوب نباشد گنگ اسالف(                               

 ب( حاصل جمع و تفریق دو عدد گنگ ممکن است عددی گنگ نباشد .                               

 ج( نقطه برخورد عمود منصف اضلاع یک مثلث همواره داخل مثلث است .                              

         د( هر دو مستطیل دلخواه متشابهند .                              

 1                                                                                                                                                                  جملات زیر را کامل کنید .       2     

 ویا نباشد عدد ............................ می گوییم .الف( عددی که گ                                    

 از مبدأ را ............................ می نامیم . aب( روی محور اعداد فاصله نقطه نمایش عدد                              

 ر دو شکل متشابه .................................... می گوییم .به نسبت دو ضلع متناظر دج(                              

 د( دو لوزی در صورتی متشابهند که یک .................................... مساوی داشته باشند .                             

 گزینه مناسب را انتخاب کنید .        3     

 الف( اگر عدد               
1

6
 5/1                                          را به صورت عدد اعشاری بنویسیم دو هزار و سیصدمین رقم بعد از ممیز کدام است . 

               1 )7                                 2  )1                                 3  )6                                    4  )5  

ب( حاصل عبارت                   1 2 2 1                                                کدام است .   3

               1 )3                            2  )3 2                      3  ) 2 2 3 2               4  )3 1  

yج( اگر                x,  2 xباشد حاصل  4 y y x y y     5 . کدام است 

               1 )4                                 2  )3                                3  )5                                    4  )7   

 در این صورت نوع مثلث کدام است . ستآن ها اد( در مثلثی مجموع دو زاویه خارجی سه برابر زاویه داخلی غیر مجاور                

 ( نامشخص  4              ه     ( قائم الزاوی3                ( متساوی الاضلاع      2                  ( متساوی الساقین 1               

 کدام استدلال زیر محکم تر و از اعتبار بیشتری برخوردار است . ه(                

 ( استنتاجی 4                  ( شهودی         3                 ( تمثیلی        2               ( استقرائی    1                

3نسبت تشابه دو مربع و(                
3

   واحد مربع باشد قطر مربع کوچکتر کدام است . 66است اگر مساحت مربع بزرگتر  

               1 )8                               2  )6                                 3  )11                                    4  )4    

 2                                                                                                                                          حاصل عبارت های زیر را به دست آورید .       4     
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 5/1                                                                                                                                             مجموعه زیر را روی محور نشان دهید .       6     
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 1(                               با رسم شکل و عملیات کاملفاصله هر دو رأس یک مثلث تا میانه وارد از رأس سوم به یک اندازه است . ) ثابت کنید       7     

 

 

 

 

 

 

 5/1                                                                                                                                        مماس بر دایره است . BCدر شکل مقابل       8     
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 5/1کیلومتر است مقیاس این نقشه را          5/1واقعی این دو نقطه در طبیعت سانتی متر است و فاصله  6فاصله دو نقطه در یک نقشه         6     

 تعیین کنید .              

 

 

 

 

 

ADAEادامه داده ایم . حاصل   Cرا به اندازه نصف شعاع تا نقطه  ABدر شکل مقابل قطر                 بر حسبR 1     .به دست آورید 
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